

Вимоги до оформлення тез доповіді

Тези доповіді повинні містити викладення мети дослідження, основні результати та їх значущість.

Приймаються тези доповідей обсягом 1-3 повні сторінки формату А4, орієнтація книжкова. Шрифт «Times New Roman» 13 пт. Міжрядковий інтервал одинарний. Абзац – 1 см. Поля: верхнє - 1,5 см, нижнє - 1,5 см, ліве - 2,0 см, праве – 2,0 см. Розстановка переносу та нумерація сторінок не використовується. Формули набирати у внутрішньому редакторі формул Microsoft Word. Усі рисунки мають супроводжуватися підписами, а таблиці повинні мати заголовки (орієнтація заголовків таблиці – зліва). Рисунки додатково подати окремими файлами у форматах: *bmp*, *png* або *jpg*. Посилання на літературу у квадратних дужках по тексту [1, с. 2], список літератури подається в кінці тексту в алфавітному порядку або в порядку посилання.

Порядок розміщення матеріалу:

- НАЗВА ТЕЗ ДОПОВІДІ (великими буквами, шрифт жирний, по центру, 13 пунктів);
- наступний рядок – прізвище та ініціали авторів, науковий ступінь, вчене звання, посада (по центру);
- наступний рядок – повна назва навчального закладу або організації, місто (по центру);
- наступний рядок – з абзацу друкується текст тез доповіді (вирівнювання по ширині);
- після тексту тез доповіді – література (при необхідності).

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛУГАНСЬКА ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЯ
СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА
І АРХІТЕКТУРИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МІСЬКОГО
ГОСПОДАРСТВА ІМ. О.М. БЕКЕТОВА
ОДЕСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА ТА
АРХІТЕКТУРИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

VII ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ РОЗВИТОК БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО- КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ



КИЇВ 31 Жовтня 2024

Програмний комітет

Голова – Дьомін М.М. – д.арх., проф., народний архітектор України, КНУБА

Целіщев О.Б. – д.х.н., проректор з наукової роботи СХУ ім. В. Даля

Барабаш М.С. – д.т.н., проф., НАУ, директор, компанія «ЛІРА САІР»

Голик Й.М. – к.т.н., доц., зав. кафедри міського будівництва та господарства УжНУ

Завальний О.В. – к.т.н., доц., зав. кафедри міського будівництва ХНУМГ ім. О.М. Бекетова

Ковалевський А.А. – керівник департаменту житлово-комунального господарства Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області

Керш В.Я. – к.т.н., проф. кафедри міського будівництва та господарства ОДАБА

Климаш А.О. – к.т.н., доц., зав. кафедри залізничного, автомобільного транспорту та підйомно-транспортних машин СХУ ім. В. Даля

Мамедов А.М. – к.т.н., доц., декан факультету урбаністики та просторового планування КНУБА

Осетрін М.М. – к.т.н., проф. каф. міського будівництва, КНУБА

Доненко І.Л. – к.ф.-м.н., доцент кафедри природничо-наукових дисциплін, Киргизький авіаційний інститут ім. І. Абдраїмова, м. Бішкек, Киргизька Республіка

Приймаченко О.В. – к.т.н., доцент, зав. кафедри міського будівництва КНУБА

Сурай В.А. – директор департаменту житлово-комунального господарства Луганської Облдержадміністрації

Татарченко Г.О. – д.т.н., проф., зав. кафедри будівництва, урбаністики та просторового планування СХУ ім. В. Даля

Ткачук О.А. – д.т.н., проф., кафедри міського будівництва та господарства НУВГП

Швец В.В. – к.т.н., доц., зав. кафедри будівництва, міського господарства та архітектури ВНТУ

Бондаренко В.В. – начальник відділу енергетичного планування та інвестицій управління енергетичного менеджменту та інвестицій департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради

Голоднов О.І. – д.т.н., проф., кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів НАУ

Шановні колеги, запрошуємо Вас

до участі у **VII** Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «**Розвиток будівництва та житлово-комунального господарства в сучасних умовах**», яка відбудеться **31 жовтня 2024 року** в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Мета конференції – обговорення перспективних науково-технічних і технологічних розробок, формування інноваційних проектів у сфері будівництва та житлово-комунального господарства, підвищення рівня наукового інформаційного обміну та підготовки наукових кадрів

Планується робота за напрямками:

1. Відновлення та відбудова зруйнованих міст
2. Інформаційне моделювання в будівництві
3. Містобудування та територіальне планування
4. Промислове та цивільне будівництво
5. Ресурсозберігаючі технології в будівництві
6. Транспорт і логістика, проблеми та рішення

Матеріали конференції (програма, електронний варіант збірника тез та ін.) будуть розміщені на сайтах: [репозиторій СХУ ім. В. Даля](#); репозиторій КНУБА

Ресстрація

Для участі в конференції необхідно направити в оргкомітет **до 28-го жовтня 2024 року** заявку на участь та електронну версію тез доповіді (в імені файлу необхідно вказати номер секції та прізвище автора (-ів), приклад: `2_ШЕЧЕНКО_ІВАНОВ`) на адресу: sokolenko@snu.edu.ua

В заявці вказати, ПІБ автора (-ів), науковий ступінь, вчене звання, посада (за наявності), повна назва навчального закладу або організації, місто. Про прийняття матеріалів буде направлена окрема відповідь.

Організаційний комітет

Татарченко Г.О. – голова

Уваров П.Є. – відповідальний секретар

Соколенко К.В. – відповідальний редактор

Бойко Г.О.

Линник І.Е.

Білошицька Н.І.

Медведєв Є.П.

Чабаненко П.М.

Куцина І.А.

Чередниченко П.П.

Соколенко В.М.

Секретаріат:

Соколенко К.В., Татарченко З.С., Зеленко О.В.

Контактні дані:

e-mail: sokolenko@snu.edu.ua

моб. тел. +38 (050) 061-16-64